



老人需要前往医院就诊,街道工作人员调度应急车辆陪同前往。

一座城市的态度,展现城市温度。3月28日,淄博张店体育场街道收到了来自社区的多封感谢信,居民们用朴实的话语表达了街道及社区工作人员在疫情防控期间带给他们的感动。

兴乔社区东城华府的一位老人需要到淄博市中心医院做化疗留置针冲管,街道工作人员调度应急车辆陪同老人前去就诊;银都花园的刘先生因为特殊药品紧缺,附近的药店无法采购,体育场街道工作人员了解后,四处联系为居民采购药品,居民十分感激,为一线工作人员送来了酒精;兴乔社区东城华府的战大爷,需要去济南做化疗,没有交通工具,街道工作人员调度应急车辆送老人去火车站坐车;银都花园社区居民家中的小孩高烧不退,需要紧急就医,街道工作人员调度应急车辆送医;银都花园社区的居民手部因摔倒划伤严重,需要送急诊,街道工作人员调度应急车辆将其送医……

点点滴滴的小事,汇聚成了爱的海洋,流淌在每个人的心间。张店体育场街道以人为本,扎实做好疫情防控工作,做细做实后勤服务,全力应对疫情防控期间的各种突发情况,让社区更有温度,让幸福更有质感。

面对疫情,体育场街道每个工作人员都在贡献自己的力量,虽然微小,但坚韧执着。居民一句句感谢的话语、一个个温暖的微笑,都是他们抗击疫情的动力所在。

大众日报淄博融媒体中心记者 徐晓会 通讯员 张蕊



## 总有一种感动属于你



小区有孩子生病急需就诊,街道工作人员调度应急车辆紧急送医。



街道工作人员调度应急车辆,将需要前往济南就医的老人送到火车站。



街道工作人员四处联系为居民刘先生采购紧缺特殊药品。



爱心单位定向捐赠4000斤新鲜蔬菜。

### 4000斤蔬菜 温暖独居老人

“阿姨,这是爱心单位送给社区老人的,我给您送来了!”近日,淄博张店体育场街道商东社区网格员将一兜蔬菜送到了独居老人家中,避免了老人因使用手机不熟练购买蔬菜不方便的问题。

记者采访了解到,商东社区属于老旧小区,独居老人众多,为配合疫情防控需要,很多老人居家期间购买蔬菜不方便,加上操作手机不熟练,线上下单有点难度,社区负责人张云峰充分考虑独居老人的需求,联系了爱心企业沂蒙优选。该企业为社区定向捐赠4000斤新鲜蔬菜,让独居老人吃到送上门的免费蔬菜。

“这虽然是件小事,但很暖心。社区真是把我们这些独居老人放在心上。”接过社区网格员送过来的爱心蔬菜,独居老人一个劲儿地说“谢谢”。

普普通通的一袋蔬菜,在这个特殊时期,却给社区服务增添了温度,让居民感受到了来自社区的记挂与温暖。

大众日报淄博融媒体中心记者 徐晓会 通讯员 张蕊

### 讲科学 拼干劲

## 春耕防疫两不误 “秀才”书记有新招

“不串门,不聚集,做好防护,有劲就在自家地里使,看看谁家今年增收争第一。”3月28日,在淄博市沂源县鲁村镇李家泉村,大喇叭播放着令人耳目一新的“防疫要求”。

当前,正值新冠肺炎疫情防控关键时期,也是春耕生产的最佳时节。沂源县严格落实防疫措施,因地制宜积极组织引导农户投入春季农业生产,抓好防疫的同时不误农时。

#### “秀才”书记入村来

江兆磊,1984年出生,硕士,毕业于上海财经大学法律专业。大学毕业后,怀着对家乡的深厚感情,他放弃在大城

市工作的机会,毅然回乡工作。

2018年,在沂源县鲁村法庭工作的他,听到派驻“第一书记”的消息后,积极报名,任历山街道(原属悦庄镇)南石臼村“第一书记”。2021年,听到再次派驻“第一书记”时,他又报了名,任鲁村镇李家泉村“第一书记”。

“没别的,就想踏踏实实到村里为村民办点实事。”别人问他为什么两次选择干“第一书记”时,江兆磊憨厚地说。

李家泉村曾经是落后村。到村后,江兆磊秉持尽职尽责的工作定位,坚持有解思维,用心破解难题。在镇党委的领导下,他把加强党建工作作为重点,突出党建引领,推动各项工作陆续步入正轨。

部分村民因担心自身权益

得不到保障,不愿意签土地流转合同。江兆磊利用法律专长,结合村里实际情况,制定了内容更完备、条理更清晰、责任更明确、老百姓一看就懂的土地流转合同,通过大喇叭广播、上门讲解、做工作等方式,取得了村民的理解与支持。不到1个月,村里就完成土地流转1200余亩。部分土地承包给外来种植大户,每年实现村集体增收8万元,村民人均增收1000元。剩余流转土地正与大唐电力集团商谈发展光伏产业项目。

#### 春耕防疫两不误

3月份,新冠肺炎疫情再次暴发。面对严峻的防疫形势,

江兆磊与村干部积极开会商讨,发挥党员“一网三联”联防联控作用,建立了24小时值班制度,组织党员为群众发放《防疫知识明白纸》。全员核酸检测,他总是提前到村,做好检测准备工作。江兆磊说:“村民看党员,党员看支部,支部看书记,我是‘第一书记’,就得处处带头。”

“防疫不松,春耕不误!”江兆磊说,李家泉村立足春耕,协调镇相关职能部门,积极为村民提供农技服务、病虫害防治等知识,让村民在家门口实现就业增收。“我们每天都打开喇叭,宣传防疫知识,时刻提醒村民少聚集,做好防疫;同时发挥党员网格长的作用,在田间地头也要求村民做好防疫,大家

都注意细节,防疫也就见实效了。”

在村民的大棚樱桃园内,有的花开烂漫,有的樱桃已如珍珠。

“一个人一个大棚,既利于防疫,也不耽误樱桃管理,今年肯定有个好收成。”正在大棚内干活的村民又说起了江兆磊,“有学问还活泛,俺很支持他工作。”

“只要把老百姓放在心上,实事求是,老百姓信服,啥事都好办。”江兆磊说,驻村工作有很多挑战,他坚信只要讲科学、拼干劲,春天一定会如约而至。

大众日报淄博融媒体中心记者 孙渤海 通讯员 刘克伟 张和莲